



周口和盛荣威 春季车展购车送豪礼

3月24日至26日,2017周口报业春季大型车展将在市体育中心隆重举行,周口和盛荣威4S旗舰店将携上市即热卖的超级互联网SUV荣威RX5,高颜值全新家轿荣威i6及荣威360等多款车型参展。车展现场和盛荣威展台将为大家奉上精彩绝伦的表演,更有靓丽车模助阵,香车美女,热辣舞姿,为大家带来视觉上的超凡体验。车展现场购车即可参与抽奖,赢品牌家电,更有机会获得

6天5夜云南双人游豪华大奖。

周口和盛荣威4S旗舰店自开业以来,不断的凝练团队,提升服务,从售前到售后再到售后,形成了一整套专业完善的销售服务体系,为客户提供全方位五星级的贴心服务,让客户买车舒心,用车省心,修车放心!本次车展,和盛荣威团队将以全新的精神面貌,恭迎广大荣威爱好者的光临!

(荣威)

周口宏威一汽-大众
与您相约春季车展

一汽-大众作为中国合资汽车的领军品牌在国内有着良好的口碑,2017年周口汽车行业再加一位新的成员——周口宏威一汽-大众4S店。

周口宏威一汽-大众4S店隶属于周口宏源集团,新店位于周口市交通路东段宏源汽车广场(中原中原驾校西侧),是一汽-大众在周口市设立的集整车销售、维修服务、配件销售为一体的4S店。作为一汽-大众周口地区最新特许经销商,在硬件和软件方面都达到了大众旗舰店的质量要求,硬件方面基础设施、设备齐全,维修设备精良,专用设备和工具代表着当今国际先进水平,严格按照一汽-大众总部的售前售后的管理模式。软件方面员工通过了厂家严格的培训与测试,并定期派员到大众总部进行产品、技术和服务的学习,以精益求精的态度接待每一位客户。

一汽-大众周口宏威汽车销售服务有

限公司追求汽车服务领域的最高境界,善待每一位顾客,理解每一位服务对象,追求精益求精,保持领先的顾客期望值和满意度,让宏威一汽-大众的客户从购车到使用车整个过程都是一个愉快的体验,使之成为经营区域内最受客户尊敬、最受客户欢迎的汽车销售服务经销商。周口宏威4S店始终把客户的利益放在第一位,“客户至上”是我公司的服务宗旨,我们将秉持“新标杆、心服务”的理念,用心服务顾客,创行业服务新高度。

3月24日至26日,备受周口消费者关注的2017春季周口大型车展即将在周口东新区体育中心拉开帷幕,各大品牌纷纷备力车展,发力抢客。周口宏威一汽-大众也已应邀参展,对于喜欢大众或有近期购车意愿的消费者来说,绝对是一次购车良机,相信在这次春季车展上,一汽-大众还将继续掀起一次抢购热潮。

(一汽)

选购开瑞汽车 终身免费保修

伴随着2017年开瑞汽车的开门红,心潮不已的笔者在朋友的介绍下,参加了开瑞汽车推出“开瑞全免费”(全系免费终身保修·K60免费保养·免收贷款利息)促销活动,据说这是开瑞汽车在传统销售旺季3~5月到来之际,为回馈广大用户一直以来的支持和厚爱,同时为延续K60上市热度,特意举办的利好活动,真正实现消费者购车、修车、养车0顾虑,快来和小编一睹为快吧!

购车0顾虑——开瑞全系金融购车信息

第一条优惠信息就把笔者最头痛的问题解决了,开瑞全系列车型购车免收贷款利息降低了购车门槛,1年12期0息、2年24期0息,最低首付仅需20%;同时简化购车流程,仅需一张身份证件,就可以方便、快捷地将新车领回家。

养车0顾虑——K60全系4年12次免费保养

既然车子已经有了,那么怎么可以更省钱的养车呢?现在3~5月购开瑞K60即可享受4年12次免费保养(包含正常首次免费保养,新增11次免费保养,免费更换机油、机滤)。养车一直是购车后最让用户在意的问题,K60全系4年12次免费保养,差不多相当于每月仅16元保养费用,真正为用户带来了福利。

同时,现在置换开瑞K60可享受4000元置换补贴,以旧换新更实惠,快来试试吧!

修车0顾虑——开瑞全系终身免费保修

现购开瑞全系车型可享价值万元的终身免费保修服务,在原厂3年/6万公里保修期的基础上延长7年/14万公里,延长后的车辆总保修期为10年/20万公里,从根本上解决了购车的后顾之忧,省钱又省心。

(开瑞)

美好车生活从春季车展开始

进入三月,本市已是春暖花开。很多市民朋友也开始萌动购置新车的念头,让出行舒适、快捷、更可以在周末出游踏青,尽情享受春天气息。

3月24日至26日,由周口报业传媒集团举办的《美好车生活从春季开始》2017春季大型车展将在本市体育中心举办,为广大消费者提供一次难得的购车良机。广汽丰田周口正通太清店作为广汽丰田的指定参展商,将携全系:汉兰达、凯美瑞、凯美瑞双擎、雷凌Turbo、雷凌双擎、致炫、逸致等多款车型参加现场展示(展位:A8),车展现场更有YARiS L致享隆重上市活动。

多年来,广汽丰田以精良的内在品质和体贴入微的售后服务,赢得了本市大量消费者的青睐,成为众多消费者购车的首选。为

了回报广大用户多年来的厚爱,此次车展期间,按照厂方统一部署,广汽丰田将推出本年度以来力度最大的优惠购车政策。凡在车展现场购车者,将享受到如下优惠政策:

优惠一、全系车型均可享受购车最高送“一吨”油活动;优惠二、全系车型分期购车利息全额补贴(与其他优惠不冲突);优惠三、分期购车商业险100%全返油卡;优惠四、精品任意选,买多少,返多少;优惠五、“农户贷”一张身份证马上提车;优惠六、提前预定YARiS L致享享受购置税减半。

广汽丰田提醒广大消费者:美好车生活从春季车展开始。如此购车良机,千万不可错过!美好生活热线:0394-8543888 小丰提示:3月24日~26日,周口市体育中心,广汽丰田A8展区与您有个约定。

(丰田)

精品全能中级家轿
雪佛兰科沃兹
首付低至2.99万
更享24期0利息
店庆期间更送豪礼!

科沃兹 CAVALIER / 梦·创未来 FIND NEW ROADS

周口北环威佳雪佛兰 电话: 8706000 地址: 周口大道与北环路交叉口向西200米